ИТОГ

Математика 3 класс

Демоверсия 
Часть 1

1. 
Укажи  число,  в котором  8 сот. 3 дес.  1 ед.
1) 381
3) 138
2) 318
4) 831
2.
Запиши числа в порядке возрастания: 412, 421, 124, 142, 214, 241.
______________________________________________________
3   Вырази 284 см  в метрах и сантиметрах: 
1) 2 м 84 см                          3) 10 м 4 см

2) 28 м 4 см                          4) 20 м 84 см

4. Чему равна площадь квадрата со стороной 8 дм?

1) 16 кв.дм                          3) 46 кв дм 
2) 64 кв дм                         4) 14 кв дм

 5. Укажи результат числового выражения :   72 : 4 + 30 + 56 : 4

1)  26                          3)  208
2)  62                          4)  34
6.
В каком случае допущена ошибка при сравнении: 
1)  8 ∙ 2  > 64  : 8                              3)  6 ∙  3  = 3 ∙  6 
2)  9 ∙ 3  <  3 ∙  8                               4)  4 ∙ 5  < 7 ∙  3

7.На сколько  число  648 больше  числа 31?

1) на 617                          3)  на 619

2) на  679                         4)  на 958
8.
Выполни вычисления столбиком.
813  - 508              280 + 375                309 ∙ 3
Часть   2
9.
Реши задачу.
Из куска ткани можно сшить 10 плащей, расходуя на каждый плащ по 3 м ткани. Сколько курток можно сшить из этой же ткани, если на каждую куртку тратить по 2 м ткани?
       Решение: __________________________________

Ответ:
 

10. Реши уравнение:   36 : Х = 4 
Часть   3
11  Реши задачу.
На спортивном празднике мальчики построились в 4 колонны по 15 человек в каждой, а девочки  - в 3 колонны по 18 человек в каждой. На сколько больше мальчиков, чем девочек присутствовало на спортивном празднике?
Решение:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:
______________________________________________________

